



新E级、S级领衔

梅赛德斯奔驰华丽出击湖南车展

湖南车展即将在4月29日华丽开展,记者获悉,车展期间,梅赛德斯奔驰即将携旗下全部车型华丽出击湖南国际会展中心二楼展台,而作为奔驰旗下现阶段受欢迎度最高的车型,S级和E级无疑将成为本届车展奔驰展台上最受瞩目的明星。

作为久负盛名且驾乘皆宜的全球最佳行政座驾,新一代E级车带来的2000多项技术升级,两款风格迥异的车型以及丰富的配置选择,是奔驰竭力满足日益多元化的客户需求的诚意体现。

新一代E级车的整体外表更加锐气、动感。通过全新的设计和改进,拥有极具张力的动感前脸和黄金车身比例。新一代E级车提供轿车和运动轿车两种车型,分别采用不同的前脸设计,两种截然不同的风格赋予了行政座驾双重魅力,更能够满足客户的多元化需求,无论面临哪种挑战均能从容应对。

更值得一提的是,新E级车全身散发着智慧的光芒,能满足商务人士日常的所有需求,即新一代E级车十大商务秘籍,赶紧来看看吧。

■三湘华声全媒体记者
刘宇慧

秘籍1 座椅调节和记忆组件——设置于车门上,调节时无须“摸索”,也不用担心手表与座椅和车门真皮刮蹭,三个常用位置记忆,让你和商务伙伴用车各就各位。

秘籍2 精致模拟时钟——此前只用于S级轿车,新一代E级车首次选用,正上的奔驰星徽让时钟增添商务华贵气质。

秘籍3 环境氛围灯——冰蓝、琥珀和自然光三色环境氛围灯,让新E级车更添气质,一天繁忙工作后冰蓝让你更舒缓,琥珀则更温暖,让你充满信心。

秘籍4 多区域智能自动空调——正驾、副驾及后排乘客可以独立控制温度,商务风度和温度可以兼得。

秘籍5 储物装置——全车多处,尤其是新一代E级车采用怀挡设计,留出了中控到手枕部分大而多样的储物空间。

秘籍6 西装挂钩——“移动的衣架”保证您的西装妥帖笔挺,不会因为坐在舒适的后座,弄皱西装。

秘籍7 智能互联——提供了智能化出行服务:无论是酒店和航班预订、资讯和服务信息的实时掌控,还是紧急情况下的救援均能一键完成。

秘籍8 车载蓝牙——利用车载蓝牙连接手机后,不但可以随时免提接打电话,还能读取通讯录和短信记录,重要商务电话一个都不错过。

秘籍9 两级车锁——按一下开锁,驾驶员侧车门/油箱盖解锁,再按一下,全车解锁。这样设置可有效保护车内财物安全,避免临时停车被拉门盗抢。

秘籍10 ECO功能——在等待交通信号灯时,ECO功能自动关闭发动机,从而降低燃油消耗量和整车排放量,做有责任感的车主,让商务出行更绿色。



全球最佳领袖座驾——S级澎湃来袭

作为全球最佳领袖座驾,全新S级轿车澎湃的性能、舒适的驾乘感受和先进的智能驾驶系统,无不完美诠释着领袖座驾的一代风华。作为S级车的入门车款,S 400 L尊贵型轿车同样激情,为驾驶者带来最卓越的驾驶感受。

S 400 L尊贵型轿车搭载了奔驰最新3.0升BlueDIRECT双涡轮增压发动机,直喷技术效能更佳并提供澎湃动力,最大功率输出245千瓦,峰值扭矩达到480牛米,零到百公里加速只需6.8秒,为行途提供源源不断的充沛激情。这款六缸发动机凭借其输出潜力以及发动机低速时非常高的扭矩,且拥有更佳燃油经济性,在其细分市场设定了新标准。得益于标配的7速自动变速箱增

强版(7G-TRONIC PLUS),加速、减速、换挡,都无比顺畅平滑。即使遇到大风天气,侧风稳定辅助系统能够极大地降低强烈侧风对车辆直线稳定性的影响,帮助驾驶者增强对车辆的控制。在真正驾驭它时,标配的AIRMATIC空气悬挂系统增强版会充分展现它的卓越之处。连续自适应阻尼控制功能,通过对车身进行不间断水平调节,使得车辆弹簧行程始终保持不变,进而确保车身稳定。所以无论是在车辆转弯之时,还是突然急刹,抑或是坑洼路面的颠簸,驾驶者和乘客在车内感受到的,仍然是平稳和舒适。配合机电式直接转向和转向辅助系统大展身手,使转向更精确、力道也更舒适。

S 400 L 定义领袖风范

梅赛德斯-奔驰 S 400 L 尊贵型 领时代之先

为您照亮前程,更为世界带来光明前景。梅赛德斯-奔驰 S 400 L 尊贵型轿车,整车应用超过500颗LED,再次改写光的定义;LED智能照明系统,可自动匹配天气、光线和行驶条件,不仅令驾驶更安全,更减少了能源消耗;而环境氛围灯共有7种色彩,为您营造专属格调;全景式滑动天窗,根据行驶环境完美平衡光与空气,悠然惬意无与伦比。梅赛德斯-奔驰S级轿车,汽车发明者,再次发明汽车。

购车尊享三包保障,周全服务尽享安心。更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。
www.mercedes-benz.com.cn



Mercedes-Benz

湖南仁孚
湖南华美
湖南龙星行

地址:长沙市中南汽车世界A区A01(星沙收费站旁)

地址:长沙市芙蓉南路一段999号(省政府东门)

地址:长沙市高新开发区文轩路920号(河西麓谷汽车世界)

电话:400-008-0101

电话:400-864-0808

电话:400-062-0808